1 METPHzEIZ MHKOYZ —H MEZH TIMH
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Quatko uéyedoc

Métpnon

Movaba uetpnong
TOU UNKou¢

Yrodialpéoeig kat
MoAAarmAdoto Tou
UETPOU

Opyava pétpnong
TOU UNKOUG

Jpaiuara

Melpoua

(Métpnon tou
unkoug Spaviou)

Meéyefoc ovoualetai kade TOoOTNTA OTH PUOCH TTOU UITOPEL var LETPNTEL TIX TO LNKOG
elval dpuoikd péyeBoc ylati pmopel va petpnbei, n xapad Sev eivat yioti 6 pmopel va
LETPNOEL.

MEétpnon evog uotkoU UeyEdoug givat n oUYKPLON TOU UE EVO OUOELOEC UEYETOG
nov 1o ovouadouue uovada uetpnong. MN.x. ylod va LETPAOOUUE TO UAKOG EVOC
Bpaviou To CUYKPIVOUE LIE TO LETPO, TTOU €lval n povada LETPNONE Tou.

H 61eBvnc povada PETPNONG Tou HAKOUG elval To LETPO (Mmeter, m).

Karmota moAammAdaoLa Kot UTtoSLaLpETELS (1) uTtomoAAAMAGoLA) TOU PETPOU, Elval Ta

X\Lopetpo: 1 Km = 1.000 m Ekatootopetpo: 1 cm = %m

, 1 , 1
XALooTOpETPO: 1 mm =—— m MWKPOUETPO: 1 um =
HETP 1.000 PouETp H 1.000.000

Opyava p€tpnong eival o XAPaKag, TO MTUCOOMEVO HETPO, N UETPOTALVIA, TO
QITOCTACLOUETPO laser, To oovap KATL. To TMayUUETPO UMOPEL va LETPHOEL HE akpifela
TIOAAGL OYLATA, OTIWC TNV ECWTEPLKN Kol EEWTEPLKN SLAPETPO SaXTUALSLOU, TN HEYAAN
Kol tn pikpn Sldotoon evog afyou.

SPAaApata Katd TNV TonobETnon TG LETpOTALViAG:

-n TomoBETNoN Tou «0» TNG LETPOTALVIOG TIPLV 1} LETA TNV APXI) TOU QVTIKELLEVOU.

-N TOMOBOETNGON AVTIKEEVWY KATW A0 TN HETPOTOLVIAL.

-n TomoBE£Tnon TG HeTpotaviag dtaywvia.

-n ToMoBETNON TNG LETPOTALVIOG £XOVTOG KAVEL OTPOdN).

AKOUOL KOUL LE OWOTA TOTOBOETNUEVN LETPOTALVIO, UTIAPXOUV Kall

-ta odpAApaTa opyavou. —Tta opAAparta avayvwong.

AwaBétoupe pia petpotawvia kot BEAOUNE va LETPAOOULE TO URKOG EVOG Bpaviou.
Me Tn PeTpOTOLVia, UETPAUE TO PAKOC Tou Bpaviou Séka dopég, mpooéxovtag Ta

napandvw opaipata. Metd Bplokou e TO LECO OPO, TTPOCOETOVTAC OAEC TIC TLUEC KOl
SLaLpwVTaG LE TOV aplOpo TwY PHETPAOEWV.

Xpnowuotnta pécou O UTOAOYLOMOG TOU HECOU OPOU Elval XPAOLUOG YLaTL 000 TIEPLOCOTEPEC UETPOELC

opou

AoKNoE(¢g

€XOUE, TOOO TILO KOVTA TTANCLAJOULE OTNV TIPAYLLOTLKI TLUH.

a)l1600 elval To HAKOG TNG Mavpng [ ]
VPOUAG;

1cm 2cm 3cm 4cm 5ci

B) Metpwvtog to Bpavio Séka PopEg
TIHPOLE TLG akOAoUBEeg TIpEG: 118,8cm 119¢cm 119,2cm 120cm 118cm 118,5cm 120cm
119,5 119,5cm kat 120cm. Na urtoAoyioete Tn Héon T Tou HiKoug tou Bpaviou.






